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άμεση ανακατασκευή»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας της Αχαΐας και της Ηλείας,
έντονες είναι οι διαμαρτυρίες και η συσσωρευμένη αγανάκτηση των κατοίκων της περιοχής,
με αφορμή ένα ακόμη θύμα στη χρόνια παγίδα θανάτου για δεκάδες ανθρώπινες ψυχές,
οδική αρτηρία Πατρών – Πύργου. Αυτή τη φορά θύμα υπήρξε μια 17χρονη η οποία ήρθε
να προστεθεί στη μακρά λίστα θυμάτων. Παρά το γεγονός ότι ο αριθμός των θανατηφόρων
στην Πατρών - Πύργου κατέγραψε μείωση τη χρονιά που μας πέρασε, εντούτοις κανένας
δεν πρέπει να εφησυχάζει, μια και η αξία της ανθρώπινης ζωής είναι ανυπολόγιστη πόσω
μάλλον, όταν αυτή χάνεται τόσο άδικα. Για ακόμη μια φορά οι τοπικοί φορείς βρίσκονται επί
ποδός, διεκδικώντας περισσότερη ασφάλεια για πεζούς και οδηγούς. Η Πολιτεία κινούμενη
όπως πάντα με αργά ανακλαστικά προτίθεται να ανακατασκευάσει τον συγκεκριμένο οδικό
άξονα. Βέβαια, ακόμη το έργο βρίσκεται στη φάση των μελετών. Σύμφωνα με τον Δήμαρχο
Δυτικής Αχαΐας, αρκετά ζητήματα δεν έχουν αντιμετωπισθεί επαρκώς στις υφιστάμενες
μελέτες και που σύμφωνα με την πάγια θέση του Δήμου, εφόσον δεν αντιμετωπισθούν, θα
καταστήσουν τον υπό κατασκευή αυτοκινητόδρομο μη λειτουργικό. Η τελευταία τραγωδία
με την 17χρονη δε θα συνέβαινε αν υπήρχε κλειστός αυτοκινητόδρομος. Η υπάρχουσα
Πατρών - Πύργου είναι απαρχαιωμένη, επικίνδυνη, μια κανονική καρμανιόλα και ένα από
τα βασικά στοιχεία της επικινδυνότητάς της είναι οι ισόπεδες διασταυρώσεις, σαν και αυτή
στην οποία συνάντησε τον θάνατο η νεαρή κοπέλα.  Δεν είναι δυνατόν να απαιτείται
καταβολή διοδίων για έναν οδικό άξονα τόσο επικίνδυνο και απαρχαιωμένο που σε ετήσια
βάση αποτελεί αυτή τη στιγμή όχι μόνο πηγή κινδύνων αλλά και κυβερνητική ευθύνη
αλλοπρόσαλλων αποφάσεων, παλινωδιών, καθυστερήσεων και επιβεβλημένων
αναθεωρήσεων στον σχεδιασμό του. Είναι πλέον καιρός η Πολιτεία να ανασκουμπωθεί και
να μεριμνήσει για την άμεση και χωρίς χρονοτριβές ανακατασκευή του οδικού άξονα
Πατρών - Πύργου. Το έργο μπορεί να πραγματοποιηθεί με άντληση πόρων αποκλειστικά
από κοινοτικές και εθνικές χρηματοδοτήσεις. Έτσι, θα μπορούσε να παραδοθεί στο ευρύ
κοινό ένας σύγχρονος και απολύτως ασφαλής αυτοκινητόδρομος σε λειτουργία, χωρίς
διόδια, χωρίς δηλαδή επιπλέον κόστη για τους χρήστες του, επισκέπτες ή μόνιμους
κάτοικους. Το φλέγον ζήτημα της εθνικής οδού Πατρών – Πύργου ζητά άμεσα λύση. Δεν
υπάρχει πλέον περιθώριο καθυστερήσεων που θα συμβάλλουν σε περαιτέρω θυσίες
εκατομβών ανθρώπινων ζωών στον Μολώχ της ασφάλτου.
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να
συμβάλλετε έμπρακτα στο να καταστεί ασφαλέστερος και λειτουργικότερος ο οδικός
άξονας Πατρών - Πύργου;

2. Προτίθεσθε άμεσα να συμμορφωθείτε με τις προτάσεις και υποδείξεις των τοπικών
φορέων, ώστε αυτές να συμπεριληφθούν στις υφιστάμενες μελέτες, προκειμένου να
καταστήσουν τον υπό κατασκευή αυτοκινητόδρομο πιο λειτουργικό;

3. Η προοπτική ότι το έργο μπορεί να πραγματοποιηθεί με άντληση πόρων αποκλειστικά
από κοινοτικές και εθνικές χρηματοδοτήσεις έχει μια λογική βάση.  Έχετε μεριμνήσει
σχετικά;

4. Τι προτίθεσθε να κάνετε με το θέμα των διοδίων στον νέο αυτοκινητόδρομο Πατρών -
Πύργου;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
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